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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 11 y martes 12 de 

noviembre de 2024.
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Los frutos secos son el snack o picoteo 

favorito con  32% de menciones 

Las clásicas papas fritas quedan en un cercano segundo lugar (30%). 
Los niveles de felicidad se mantienen estable respecto a la semana pasada, persistiendo 
los altos niveles de estrés (41%) y los bajos niveles de felicidad (31%).  
La indiferencia es por primera vez el sentimiento predominante de los chilenos (20%). 
Además, se produce un empate entre el total de sentimientos positivos y negativos (40%). 
Cathy Barriga es el personaje de la semana, con el 29% de las menciones. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Indiferencia

Esperanza

Optimismo

Pesimismo

Pena/Tristeza

Miedo

Alegría

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

¿Qué sentimiento describe mejor tu estado de ánimo hoy? %
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Casos: 700

29

6 6 6 6 6 4 4 4 3 3 3 2 2 2 2 1 1 1 1 1

C
at

hy
 B

ar
rig

a

Ar
tu

ro
 V

id
al

C
ol

o-
C

ol
o

D
el

in
cu

en
ci

a

D
on

al
 T

ru
m

p

Lu
is

 H
er

m
os

ill
a

Jo
rg

e 
Va

ld
iv

ia

M
an

ue
l M

on
sa

lv
e

Ev
el

yn
 M

at
th

ei

In
ce

nd
io

s

C
ar

ol
in

a 
To

há

Ho
m

ic
id

io
s

Fr
an

ci
sc

o 
O

rr
eg

o

Se
cu

es
tr

o 
ej

ec
ut

iv
a 

AF
P

Se
rg

io
 F

re
ire

Fi
na

l d
el

 C
am

pe
on

at
o 

de
fú

tb
ol

To
m

ás
 V

od
an

ov
ic

G
ab

rie
l B

or
ic

M
ar

ce
la

 C
ub

ill
os

Te
le

tó
n 

20
24

C
am

ila
 V

al
le

jo

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 14_octubre
Delincuencia

18% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 21_octubre
Manuel Monsalve

27% 

Semana 5_noviembre
Jorge Valdivia

25% 

Semana 28_octubre

Jorge Valdivia 

20% 

Semana 11_noviembre
Cathy Barriga

29% 
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Casos: 700

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  S N A C K  F A V O R I T O

Del siguiente listado de snacks o picoteos, ¿cuál es el que más te gusta? %

32

30

11

11

6

6

4

Frutos secos 

Papas fritas 

Ramitas 

Nachos/Doritos  

Suflés 

Otro

No sé, prefiero no responder
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¿Prefieres el pisco sour chileno o peruano? 
%
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Casos: 700

25%

75% Chileno

Peruano

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  P I S C O  S O U R
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48% conoce la nueva botella de plástico 

reciclada de Cachantun y un 29% la ha 

probado

Pan, frutas y verduras son los productos más mencionados como última compra 
durante esta semana.  

Evaluación de la situación económica personal y familiar junto a la capacidad para 
pagar las deudas mejoran respecto de la semana pasada (+5 y +7 ptos.). 
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

5

30

63

2

Más dinero que la
semana pasada

Lo mismo que la
semana pasada

Menos que la
semana pasada

No sé, prefiero no
responder
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  C O N S U M O

A continuación, te mostraremos una serie de categorías y productos que usualmente consumen las personas. 
Pensando en tus gastos de la semana que recién terminó, ¿dirías que compraste más o menos que hace un mes 
atrás?
%

11 10 8 7 7 6 6 6 5 5

47
35

51

33 37
44

38

21

44 46

Snacks y cosas 
para picar 

Compra de 
alimentos tipo 
abarrotes para 

el hogar 

Vestuario Productos de 
higiene persona

Compra de 
productos de 

limpieza y 
mantención del 

hogar 

Panoramas Carnes y 
cecinas 

Colaciones 
para los hijos

Productos de 
cuidado de la 

piel 

Comida rápida 

Compré menos Compré más
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? %

N°31. Noviembre S2 • 2024



48
45

41

20 20
16 16

14
11 10

Nueva botella
plástico

reciclado,
Cachantun

Yogurt con Avena,
Soprole

Yogurt protein
con avena,

Sorprole

Agua micelar,
Nivea

Vino Rosé, Santa
Helena

Yogu Mix, Colun Pop corn Frugelé,
Amberries y Frac,

Costa

Fanta Misterio,
Fanta

Frugelé picante,
Ambrosoli

Capel Ice sabor a
nuevo, Capel

A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en 
televisión, diarios, redes sociales u otro medio? %Sí

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: 700

Selección de nuevos productos lanzados al mercado se realizó a partir de revisión de redes sociales y medios de comunicación entre los días 6 y 7 de noviembre de 2024.
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9 8
4 4 4 4 4

2 1

Nueva botella
plástico

reciclado,
Cachantun

Yogurt con Avena
Soprole

Yogurt protein
con avena,

Sorprole

Agua micelar,
Nivea

Yogu Mix, Colun Frugelé picante,
Ambrosoli

Fanta Misterio,
Fanta

Pop corn Frugelé,
Amberries y Frac,

Costa

Capel Ice sabor a
nuevo, Capel

Vino Rosé, Santa
Helena

¿Lo has probado? %Sí

P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S

Casos: 700
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Agua micelar Nivea
Capel Ice sabor a 

nuevo
Fanta 

Misterio

Frugelé picante

Nueva botella plástico reciclado, 
Cachantun 

Pop corn Frugelé, 
Amberries 

y Frac

Vino Rosé, Santa Helena 

Yogu Mix, 
Colun

Yogurt con 
Avena, SoproleYogurt protein 

con avena,
Sorprole
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
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% Conocimiento
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Compra online aumenta a 58%, 

5 ptos. más que la semana anterior 
Compra Online se ve potenciada por el segmento C1, donde llega alcanza un 74%. 
56% declara buen trato por parte de la empresa en su última experiencia de compra, y 
solo un 3% acusa mal trato. 
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Casos: 700

N°31. Noviembre S2 • 2024

58 59
64

57
54

74

60 57 55

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A



Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

56%

36%

3%5%

Ni buen ni 
mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder
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Por sexta semana consecutiva, WOM es la 

marca con mayor recuerdo publicitario, con 

un 8% de las menciones espontáneas

En marcas relevantes, Colun se queda con el primer puesto, con el 16% de las 
menciones espontáneas. Le siguen Lider (11%), Soprole (11%), Samsung (8%) y Nestlé 
(7%).



5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 14_octubre

WOM y Lider

7% 

Semana 21_octubre
WOM 

13% 

Semana 4_noviembre
WOM , Entel y 
Colun

5% 

Semana 28_octubre
WOM y Lider

9% 

Semana 11_noviembre
WOM 

8% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 14_octubre
Colun

17% 

Semana 21_octubre

Colun

16% 

Semana 28_octubre

Lider

16% 

Semana 4_noviembre

Colun

13% 

Semana 11_noviembre

Colun

16% 
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05

Coyuntura:
Cocina y 
cocineros



La Divina Comida es el programa de cocina 

más conocido, pero Recomiendo Chile, el 

favorito

59% ve tutoriales de recetas de cocina en Instagram o YouTube, pero solo el 4% ha 
comprado un libro de cocina en el último año.  

Un 46% cocina todos los días y un 19% se considera un cocinero experto o avanzado.

Gordon Ramsay es el chef internacional favorito y Álvaro Barrientos, el nacional.



46

20 18

9 7

Todos o casi
todos los días

Entre 3 y 5 días Entre 1 y 2 veces
a la semana

Menos seguido Nunca

F R E C U E N C I A  Y  N I V E L  D E  C O C I N A

Pensando en una semana normal, ¿qué tan a 
menudo cocinas? %

Considerando tus habilidades en la cocina, 
¿qué tan buen cocinero te consideras? %

N°31. Noviembre S2 • 2024

27%

54%

17%
2%

Principiante

Avanzado

Normal

Experto

Casos: 700



46 44
38

24
21 20

12
8 7

2

29

La Divina
comida

Master Chef Recomiendo
Chile

Master Chef VIP Top Chef VIP El Disipulo del
Chef

Sección de
cocina en
matinales

Plato único Cocineros
chilenos

Otros Ninguno

C O N O C I M I E N T O  P R O G R A M A S  D E  C O C I N A

¿Cuál o cuáles de estos programas de televisión relacionados con la cocina has visto alguna vez? % Múltiple

N°31. Noviembre S2 • 2024

Casos: 700
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10

6 6
2 2 2 1 1 0

40

Recomiendo
Chile

La Divina
comida

Master chef Top Chef VIP Master Chef
VIP

Cocineros
chilenos

El Disipulo del
Chef

Plato único Sección de
cocina en
matinales

Otros Fuga y Sazón Ninguno

P R O G R A M A  D E  C O C I N A  F A V O R I T O

Del siguiente listado de programas de cocina, ¿cuál es tu favorito? %

N°31. Noviembre S2 • 2024
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¿Ves tutoriales de recetas en Instagram 
o Youtube? % 

T U T O R I A L E S  Y  R E C E T A S  D E  C O C I N A

59%

41%
No

Sí

N°31. Noviembre S2 • 2024

4%

96%
No

Sí

¿Has comprado libros de cocina en el 
último año? % 

Casos: 700



¿Sigues a través de redes sociales, a algún 
chef, cocinero o influencer de cocina? % 

I N F L U E N C E R S  D E  C O C I N A

36%

64% No

Sí

N°31. Noviembre S2 • 2024

¿A quién? % Espontánea 

Casos: entre quienes siguen 
algún Influencer N= 256Casos: 700

35
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5
5

3
3
3
3
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1

Alvaro Barrientos

Jorgito parrillero

Camila chef

Heinz Wuth

Connie Achurra

Virginia Demaria

Profesor Clocker

La chancha vegana

Silvana cocina

Carlo cocina

Christopher Carpentier

Daniela Castro

Paula Larenas

Mr Wagyu

Mikel Zulueta

Sergi arola

Gordon  Ramsay

Las recetas de Simón

Osvaldo Gross

Caro Rocco

Fernanda Fuentes



C H E F S  F A V O R I T O S

Del siguiente listado de chefs 
internacionales, ¿cuál es tu favorito/a? %

15

5

3

2

1

1

1

1

1

1

0

0

7

62

Gordon Ramsay

Jamie Oliver

Gastón Acuario

Enrique Olvera

Francis Mallmann

Joan Roca

Thomas Keller

Massimo Bottura

René Redzepi

Ferran Adrià

Virgilio Martínez

Dominique Crenn

Otro

No sé, prefiero no responder

Del siguiente listado de chefs o cocineros 
chilenos, ¿cuál es tu favorito? %

25

12

7

7

3

3

1

1

1

0

0

0

5

36

Álvaro Barrientos

Carlo von Mühlenbrock

Fernanda Fuentes

Christopher Carpentier

Yann Yvin

Carolina (China) Bazán

Vicente Carrasco

Rodolfo Guzmán

Benjamín Nast

Nicolas Garate

Juan Ozaki

Francisco Araya

Otro

No sé, prefiero no responder
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U T E N S I L I O S  Y  E L E C T R O D O M É S T I C O S  F A V O R I T O S

Del siguiente listado de utensilios de cocina, 
¿cuál es tu favorito? %

40

18

9

8

6

4

16

Tabla para cortar

Pelador de papa

Espátula o mezquino

Bowl

Rallador

Colador

No sé, prefiero no responder

Y del siguiente listado de electrodomésticos de 
cocina, ¿cuál es tu favorito? %

28

24

18

11

6

4

10

Hervidor

Mini pimer

Freidora de aire

Juguera

Batidora

Olla eléctrica

No sé, prefiero no responder
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C O M I D A  P R E F E R I D A

Pensando en las veces que sales a comer, ¿qué tipo de comida o restorán prefieres? 
%

27

18 18 15

1 1
6

14

Comida chilena Comida asiática
(china, japonesa,

thai, coreana, etc.)

Comida peruana Comida italiana Comida mexicana Comida francesa Otra No sé, prefiero no
responder
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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